

В ПЕСНЕ— ИСПОВЕДЬ СЕРДЦА

Академический оркестр русских народных инструментов Всесоюзного радио и Центрального телевидения широко известен и в нашей стране, и за рубежом. Этим замечательным коллективом руководит народный артист РСФСР Николай Некрасов.

— Оркестр принимал участие во многих международных фестивалях. И петь в его сопровождении — настоящее наслаждение для каждого певца, — рассказывает солист Большого театра Союза ССР, народный артист СССР Евгений Нестеренко. — Более десяти лет я выступаю с этим оркестром. Чем привлекает он меня? Прежде всего любовью к России, к русским песням. Ведь песня — это всегда исповедь сердца.

Наша новая программа, прозвучавшая в эти дни в столичном Концертном зале имени П. Чайковского, была многообразной. Мы представили русские народные песни, эпические, лирические, игровые, простые по форме и глубокие по содержанию. Вторая часть кон-

церта — это песни, которые поют и будут петь всегда: «Что отуманилась, зоренька ясная» Варламова, «Нет, не люблю я вас» и «Свидание» Булахова, «Колокольчик» Гурилева...

Сотворчество оркестра и певца обещает нам еще немало ярких встреч с большим искусством. И не только в концертных залах. Скоро фирма «Мелодия» выпустит альбом из двух пластинок с русскими народными песнями, романсами в исполнении Е. Нестеренко и Академического оркестра русских народных инструментов...

А. ЛЕБЕДЕВ.

На снимке: поет Евгений Нестеренко.

Фото А. Степанова.



ИЗВЕСТИЯ
1 МОСКВА

23 НОЯ 1987